
Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Anakena, rund, zylinderförmig   

  
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - ANAKENA - Typ S, M, L, XL, XXL 
siehe Produktinfo www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 
   

   

Stück ….. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

file://///srv01/daten/WRetschek/3%20Leistungsverzeichnisse/5%20Pflanzgefäße%20LV/www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/


Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Garafia, rund, zylinderförmig    
  
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - GARAFIA - Typ S, M, L, XL, XXL 
siehe Produktinfo www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 

   
   

Stück ….. 
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Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Parga, rund, zylinderförmig    
 
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - PARGA - Typ XL, XXL 
  siehe Produktinfo: www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 

 
 

Stück ….. 
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Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Manacor, rund, bauchig     
 
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - MANACOR – Typ S, M, L, XL, XXL 
  siehe Produktinfo: www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 
 

 
Stück ….. 
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Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Tracino, rund, zylinderförmig    

 
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - TRACINO - Typ S, M, L, XL 
  siehe Produktinfo: www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 
 
 

Stück ….. 
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Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Silba, rund, birnenförmig    

 
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - SILBA - Typ S, M, L, XL 
  siehe Produktinfo: www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 
 
 

Stück ….. 
 
 
  

http://www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/


Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Canico, rund, kegelstumpfförmig    

 
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - CANICO - Typ S, M, L 
  siehe Produktinfo: www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 
 
   

Stück ….. 
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Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
 

Pos...)  Pflanzgefäße Olib, rund, zylinderförmig    

 
  Liefern von Pflanzgefäßen aus Fiberglas verstärkt. 

Wandstärke 6 mm, Oberkante mit Profilrand,  
gerichtet für einhängbaren Topfeinsatz. 
Farbton: rubinrot, anthrazit-grau, gelb-orange, weiß. 

  Herstellergarantie: 5 Jahre 
 

Aquasol - OLIB - Typ S 
  siehe Produktinfo: www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/ 
 
   

Stück ….. 
  

http://www.aquasol.at/pflanzenbehaelter/


Aquasol Pflanzbehälter Fiberglas rund, verstärkt 

Leistungsbeschreibung 

 

 

Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 

und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 

der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 

Informationen behalten wir uns vor. 

 
 
 
Pos...)   Aufpreis für RAL Sonderfarbton nach Wahl   
   

Mehraufwand Sonderfarbe, RAL Farbton xxxx 
Mindeststückzahl 3 
 
Stk ….. 
 

 
Pos...)   Aufpreis Sonderabmessung nach Wahl    
   

Mehraufwand für Sonderabmessung.  
Mindeststückzahl 3 
 
Stk ….. 
 

 
 
Pos...)   Überlaufrohr         
   

Überlaufrohr DN 22 mm, verschraubbar, Höhe 50 mm   
Anstaubewässerung 
 
Stk ….. 
 
 

Pos...)   Topf - Einsatz passend zu Pflanzgefäß    
  Einsatz für Aufnahme des Pflanzsubstrates. 
  Passend für jeweiligen Behältertyp. 
 

Stk ….. 
 
 
Pos...)   Rollen passend zu Pflanzgefäß     

4 Rollen für leichten Transport der Gefäße   
nicht für alle Typen möglich. 

 
Stk ….. 

 
 
 


